

## **ХОРОШАЯ ПОДГОТОВКА – ЗАЛОГ НАШИХ ПОБЕД**

**Александр Кисляков**

**В последнее время в России стали больше уделять внимания патриотическому воспитанию подрастающего поколения. Разрабатываются различные программы, проводятся военно-спортивные игры, возрождаются кружки и клубы.**

Один из таких с гордым названием «Патриот» существует на базе котласской школы № 12. Здесь ребята постигают азы военной науки: занимаются стрельбой и спортом, упражняются в строевой подготовке. Считают сами: все это им пригодится в дальнейшей жизни.

7 октября «Патриот» отметил свой 13-й день рождения, и лучшим подарком имениннику стало новоселье. Из подвала школы клуб переехал в новое, светлое и просторное помещение в здании бывшей начальной школы на ДОКе. Теперь у подростков микрорайона появился собственный молодежный миницентр. И в первую очередь благодаря директору школы Ольге Валерьевне Балдаковой. А помогли делать ремонт в летние каникулы сами ребята.

Сегодня в клубе занимаются более 60 школьников. Каждый год приходят новые мальчишки, девчонки, приносят с собой идеи. Клубовцы установили столы для игры в теннис, начал работу туристический кружок. Подумывают и об открытии шахматно-шашечного клуба и кружка по стрельбе. Вскоре планируют организовать и собственный компьютерный класс. А еще в начале года появились картинги – в городе, к сожалению, они не прижились, а вот доковская ребятня пытается их оживить: ремонтируют, оборудуют гараж и мастерскую.

«Патриот» – завсегдатай разных городских и областных военно-спортивных соревнований. Показывая отличные результаты, его воспитанники занимают призовые места среди участников «Зарниц». Залог успеха зависит не только от уровня физической подготовки, но и от хорошей спортивной базы. И нет сомнений, что теперь ребята из военно-спортивного клуба «Патриот», имея просторное помещение, порадуют нас еще более высокими результатами.